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Supplemental Figure 1. Primary Reasons for Not Initiating COVID-19 Vaccination

41%

5%

4%

04
7%
5%

9%

25%

Mar
(n=190)

among Unvaccinated Working-Age Chicagoans Interviewed June 1, 2021 — May 31, 2022 (n=9,925)*

49%

4%

4%
4%

7%

8%

21%

Apr
(n=165)

47%

16%
4%
5%

24%

May
(n=135)

43%

)
2%

8%
8%

7%

27%

Jun
(n=217)

Refused / declined to specify

® Plans to, is now interested or scheduled

Undecided, might get vaccinated

= Too young

m Access: Cost, transportation, identification or

appointment issues

m Didn't feel vaccine was necessary for them

m Already had COVID-19

m Busy or have not made time

Religious objections

Other mistrust, skepticism or anxiety

m Medical condition or provider advice

m Safety
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